

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

СІГАЙОВ А.О. Державний стандарт аналізу економічної політики в Україні	3
СКОМОРОВИЧ І.Г. Функціонування грошових систем на основі золотого стандарту в кінці XIX та протягом XX ст. на українських землях	8
НЕБРАТ В.В. Суспільне господарство та державні фінанси в теорії народного добробуту Івана Вернадського	15
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Інформаційний аспект тінізаційних процесів	19
КАНЦУР І.Г. Розвиток соціальної сфери у контексті бюджетно–податкової політики (питання теорії і практики)	23
МАРЦЕНЮК З.Р. Економічна безпека країни в глобальному світогосподарському просторі	28
ЄЧИНА Ю.С. Методико–теоретичні засади ефективного управління економічним потенціалом	32
ОВСЯННИКОВА Я.О. Сутність взаємодії публічного та приватного секторів економіки в процесі реалізації інфраструктурних проектів	35
МОРОЗ Б.О. Зарубіжний і вітчизняний досвід трансформації відносин власності	41

Інноваційно–інвестиційна політика

БЛИК Т.О., САВЧЕНКО Л.В. Методи мінімізації кредитних ризиків банків	45
ВОРОБІЙОВА О.І. Інвестиційна політика суб'єктів малого бізнесу	54
РОМАНЕНКО А.Л. Активізація державного інвестування в сучасних умовах	58
БАРАНОВ І.В. Сучасний стан фінансування інноваційної діяльності в Україні	63
МАЛЬКО К.С. Основні етапи та стан іноземного інвестування в економіку України	69
САЙТ–АМЕТОВ М.Р., СТІХАР І.М. Індекс інноваційного потенціалу як інструмент розроблення і моніторингу стратегії інноваційного розвитку національної економіки	72
ДЕДЕЛЮК К.Ю. Особливості інноваційного розвитку послуг із транзиту енергоносіїв в Україні	78

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ЧОРНА М.В. П'ять сил конкуренції: особливості прояву в сучасній роздрібній торгівлі	83
НИКИФОРУК О.І. Державна стратегія модернізації та розвитку транспортної інфраструктури: принципи розробки і реалізації	87
ДАВИДЕНКО Н.М. Розвиток корпоративного управління в агробізнесі України	95
ПУЗИРЬОВА П.В., КОВАЛЬСЬКА Ю.Г. Актуальні аспекти менеджменту організації страхового бізнесу	100
ГОГОЛЬ Т.А., ПАНЧЕНКО М.М. Шляхи подолання проблем формування облікової політики в бюджетних установах	103
ВИСОЦЬКА І.І., ГЕРАСИМЕНКО І.М., КАЧАЛО І.А. Розвиток авіації спецпризначення як складової авіатранспортної галузі	107
БОГОСЛАВЕЦЬ О.Г. Туристсько–рекреаційний комплекс в умовах економіки знань	112
ШАМЯН Л.С. Аналіз функцій маркетингових інформаційних систем	115
ШАЦІЛО Н.І. Організаційне забезпечення економічного розвитку сільськогосподарських підприємств	119
АРТИМОНОВА І.В. Особливості формування маркетингових витрат на аграрних підприємствах	122
ВОЛОТ О.І. Інформаційні технології як інструмент реінжинірингу в управлінні підприємствами	126
ДЗЬОБА О.Г. Особливості формування організаційного потенціалу газотранспортних підприємств	129
КАРБОВСЬКА Л.О. Напрями вдосконалення державного регулювання системи вищої освіти в Україні	134
КУРГІНА Л.Г. Інформаційне забезпечення податкових різниць у фінансовому обліку та звітності	139
ЛАЗАР Ю.В. Соціально–економічні пріоритети розвитку вугільних підприємств у сфері охорони праці	143
ЯЦІВ С.Ф. Вартість землі як чинник у системі сільськогосподарського виробництва	147
ЛЮДКЕВИЧ Т.М., КОБЛЯНСЬКА Г.Ю. Облік і моделювання витрат підприємства	151
ТІТЕНКО З.М. До питання вивчення теоретичних основ конкурентоспроможності підприємств	156
ХОМЧЕНКО Л.В. Роль маркетингової політики розподілу в діяльності підприємства	159

Розвиток регіональної економіки

РУДЬ Н.Т. Регіональна політика інфраструктурного забезпечення інноваційних процесів: обґрунтування вибору	164
КУЗЬМИНЧУК Н.В. Інтегральна оцінка рівня розвитку людського потенціалу регіону	171
КОПИЛЮК О.І. Принципи побудови, функції та завдання регіональної банківської системи	176
СМОЧКО В.Ю. Конкурентоспроможність регіону та якісні фактори її забезпечення	182

Соціально–трудова проблема

БУКОВИНСЬКА М.П. Шляхи вирішення соціальних проблем розвитку людського капіталу	187
МАЛЬОВАНІЙ М.І. Теоретико–методичні підходи до визначення поняття «соціальний захист»	191
КОВАЛЬ О.П. Традиційні та новітні загрози пенсійній системі	198
БОГОЯВЛЕНСЬКА Ю.В., КАТЕРЕЗЬЮК Д.С. Визначення граничних рівнів зайнятості населення	203
МАЙСТЕР Л.А. Економічна сутність персоналу та його сучасне значення в системі управління підприємством	212
НУСІНОВА О.В. Оцінка рівня економічної безпеки підприємства на основі вартості бізнесу	218
ГАНЯЙЛО О.М. Аудит облікових оцінок	222
БУЛАХ Т.М., ПЕТРЕНКО К.В. Соціальний розвиток як чинник подолання депресивності села	225
ГАВРИЛКО П.П. Шляхи покращення кадрового забезпечення села	229